

正誤表

契約件名) 道央自動車道 旭川管内舗装補修工事

誤	正
<p><b>【入札公告】5-2. 入札及び開札</b></p> <p>① 入札書の提出期限 <b>令和4年2月10日(木)</b> 午後4時00分まで</p> <p>④ 開札執行日時 <b>令和4年2月14日(月)</b> 午後1時30分</p>	<p><b>【入札公告】5-2. 入札及び開札</b></p> <p>① 入札書の提出期限 <b>令和4年2月17日(木)</b> 午後4時00分まで</p> <p>④ 開札執行日時 <b>令和4年2月21日(月)</b> 午後1時30分</p>